Ejercicio: Escribe los simbolos faltantes de la ecuacion quimica (condiciones como; s. 1, g, ac, etc)
de las siguientes reacciones.

a) Oxido de hierro (I1) sélido reacciona con mondxido de carbono gaseoso para formar hierro
solido y dioxido de carbono gaseoso.

FeOy + COy > Fey +CO2g "r

b) Carbonato de calcio sélido se descompone en oxido de calcio sélido y diéxido de carbono
ZaASE0S0.

CaCOs( ) = CaO( ) + CO2( )

¢) Hierro metalico reacciona con azufre solido para producir sulfuro de hierro (11I) sélido.

Fe( )+S( )= FeSs( )

d) Una solucion acuosa de nitrato de plomo (II) se mezcla con fosfato de sodio acuoso para
producir fosfato de plomo (II) solido y nitrato de sodio acuoso. (formacion de un precipitado)

Pb(NO3): ( ) + NaisPOs ( ) = Pbs(POu): ( ) + NaNQOs ( )

¢) Clorato de potasio solido se calienta para formar cloruro de potasio solido y gas oxigeno.

KCIO;( )= KCl{ )+ 0:( )

f) Cloruro de sodio acuoso v nitrato de plata acuoso reaccionan para formar cloruro de plata
solido y nitrato de sodio acuoso. (formacion de un precipitado)

NaCl( ) + AgNOs( ) 2 AgCl( )+ NaNOs( )

g) Cuando se calienta nitrato de sodio sélido se produce nitrito de sodio sélido y gas oxigeno.

NaNOs; () = NaNO:( )+ 02 )

h) Fésforo solido reacciona con gas cloro para formar pentacloruro de fésforo sélido.

P( )+ Ch( )=>PCls( )
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